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VYTVOŘTE SI VLASTNÍ FIREMNÍ DÁREK 
Na výběr z více druhů velikos� boxů, typů i barev.
Do dárkových boxů je možné vložit delikatesy dle Vašeho přání
nebo nám sdělte Vaši představu o rozpočtu, případně Vaši představu 
o složení a dárkový box Vám připravíme dle dostupných ar�klů 
a pošleme náhled k odsouhlasení. Dárková sada může i nemusí 
obsahovat víno.
Možnos� jsou velmi variabilní, vše dle individuálního požadavku 
klienta. Výsledná cena se vždy odvíjí dle dostupnos� a výběru 
jednotlivých komponentů objednávky.

 

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH a bez dopravy.

Všechny dárkové boxy kompletujeme až na základě závazné objednávky.
Dodací lhůty cca 2-6 týdnů, konkrétní možnos� vždy sdělíme předem.

Zboží lze vyzvednout osobně v sídle naší společnos�, 
případně, dle dohody, zajis�me dodání přepravní službou.

Včasným objednáním se vyhnete případným 
komplikacím v exponované předvánoční době.

Obchodní a dodací podmínky:
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Doplňkové služby:
DÁRKOVÁ BALENÍ LZE NA ŽÁDOST 
OPATŘIT LUXUSNÍ SATÉNOVOU 
STUHOU S MAŠLÍ. 

Potřebujete dárky opatřit firemním logem?
Možnos�: 
-  vkládání komplimentky s logem
- samolepka aplikovaná na dárkové balení
- po�sk boxů logem firmy

Možnos� dárkového balení: 
 - Proutěný dárkový koš v celofánu se stuhou 
- Dřevěný box s víkem a odnosným uchem - velký
- Dřevěný box s víkem a odnosným uchem - střední
- Papírový box s oknem bílý - více rozměrů
- Papírový box s oknem z přírodní hnědé vlnité lepenky - více rozměrů
- Papírový box s oknem barevný - více možnos� 
- Odnoska na víno (1 láhev, 2 láhve, 3 láhve)
- Papírová dárková taška - více rozměrů/typů
- Individuální nabídka dárkového balení dle poptávky
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Kategorie_A

Proutěný dárkový koš v celofánu se stuhou
Cena koše, výstelky a kompletace (bez delikates): 470,- Kč/ks
Ilustrační cena koše plného delikates - dle náhledu: od 2 800,- Kč/ks  

Cena plného koše individuálně dle použitých delikates.
Samostatně neprodejné. Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH.
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Kategorie_B

Dřevěný box s víkem a odnosným uchem - velký 
rozměr: 50,5 × 37,5 × 12 cm

Cena boxu, výstelky a kompletace (bez delikates): 410,- Kč/ks
Ilustrační cena boxu plného delikates - dle náhledu: od 1 800,- Kč/ks

Cena plného boxu individuálně dle použitých delikates.
Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH.
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Kategorie_C

Dřevěný box s víkem a odnosným uchem - střední
rozměr: 19 x 38 x 9,5 cm

Cena boxu, výstelky a kompletace (bez delikates): 340,- Kč/ks
Ilustrační cena boxu plného delikates - dle náhledu: od 810,- Kč/ks  

Cena plného koše individuálně dle použitých delikates.
Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH.
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Kategorie_D

Papírový box s okénkem bílý - široký
rozměr: 29 x 35 x 9,5 cm

Cena boxu, výstelky a kompletace (bez delikates): 150,- Kč/ks
Ilustrační cena boxu plného delikates - dle náhledu: od 650,- Kč/ks 

Cena plného koše individuálně dle použitých delikates.
Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH.
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Kategorie_E

Papírový dárkový box s okénkem - imitace prou�
rozměr: 29 x 35 x 9,5 cm

Cena boxu, výstelky a kompletace (bez delikates): 140,- Kč/ks
Ilustrační cena boxu plného delikates - dle náhledu: od 1 800,- Kč/ks  
 

Cena plného koše individuálně dle použitých delikates.
Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH.
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Kategorie_F

Papírový box s okénkem bílý - úzký
rozměr: 19 x 35 x 9,5 cm

Cena boxu, výstelky a kompletace (bez delikates): 140,- Kč/ks
Ilustrační cena boxu plného delikates - dle náhledu: od 450,- Kč/ks 
  

Cena plného koše individuálně dle použitých delikates.
Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH.
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Kategorie_G

Papírový box z přírodní vlnité lepenky s okénkem a mašlí
rozměr: 30 x 20 x 10 cm

Cena boxu, výstelky, stuhy a kompletace (bez delikates): 160,- Kč/ks
Ilustrační cena boxu plného delikates - dle náhledu: od 640,- Kč/ks 

Cena plného koše individuálně dle použitých delikates.
Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH.
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Kategorie_H

Papírový box s okénkem, modrý
rozměr: 26 x 26 x 8,5 cm

Cena boxu, výstelky a kompletace (bez delikates): 90,- Kč/ks
Ilustrační cena boxu plného delikates - dle náhledu: od 390,- Kč/ks 

Cena plného koše individuálně dle použitých delikates.
Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH.

11



Kategorie_I

Papírový box s okénkem, žlutý
rozměr: 26 x 26 x 8,5 cm

Cena boxu, výstelky a kompletace (bez delikates): 90,- Kč/ks
Ilustrační cena boxu plného delikates - dle náhledu: od 390,- Kč/ks   

Cena plného koše individuálně dle použitých delikates.
Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH.
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Kategorie_J

Luxusní dřevěný box černý
rozměr: 22 x 15 x 6 cm

Cena boxu, výstelky a kompletace (bez delikates): 115,- Kč/ks
Ilustrační cena boxu plného delikates - dle náhledu: od 260,- Kč/ks 

Box je samostatně neprodejný.
Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH.
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Kategorie_K

Papírové dárkové odnosky nejen na víno
na 1 láhev, 2 láhve, 3 láhve - lze umís�t i jiné ar�kly, dle domluvy 
(teriny, pralinky, oříšky, apod.)
rozměr: dle velikos�, cena dle individuální kalkulace a dostupnos�  

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH.
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Nabídka různých druhů dárkového balení 
- na základě individuální nabídky

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH.
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1. 
 Červené baňky 

- výběr čok. truffles, 200g

Cena: 151,- Kč/ks 

5. 
Plněné čokoládové lodičky 

s ořechy - Vánoce 
(Panáček a hvězdičky), 125g

Cena: 91,- Kč/ks 
 

3.
Veselé Vánoce - Zlatá cihla 

plechová dóza - italské pralinky 
s lískooříš. náplní, 200g

Cena: 207,- Kč/ks 

7.
Plněné čokoládové pohárky 

- Vánoce (vesnička), 110g
Cena: 82,50 Kč/ks  

2.
 Zlaté hvězdičky

- výběr čok. truffles, 200g

Cena: 151,- Kč/ks  

6.
Plněné čokoládové lodičky 

s ořechy - Vánoce 
(Červený dárek), 125g

Cena: 91,- Kč/ks 
 

4.
 Belgické pralinky Belgian 
v zeleném papíru s mašlí, 200g

Cena: 206,- Kč/ks  

8.
Belgické lanýže z ml. čokolády 

s čokoládovou náplní, 200g
Cena: 123,- Kč/ks

 9. 
Belgické lanýže s náplní 

s příchu� karamelu 
se zlatou mašlí, 250g

Cena: 165,- Kč/ks  

11. 
Belmaria lanýže mléčné 

Cappuccino s hoblinkami 
z bílé čokolády (zlatý obal) 250g

Cena: 165,- Kč/ks  

10. 
Belgické lanýže s náplní 
s příchu� Champagne 

se zlatou mašlí, 250g

Cena: 165,- Kč/ks  

12. 
Belmaria - mléčné čok. lanýže 

s vločkami z hořké čokolády 
s kakaovou náplní a kousky

 kakaových bobů - Bílé Vánoce 200g

Cena: 169,- Kč/ks  

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 16

PRALINKY, ČOKO BONBÓNY



13. 
Zlaté stromečky 

Belgické pralinky z mléčné čokolády 
s čokoládovou náplní, 200g

Cena: 112,30 Kč/ks 

17. 
Vánoční stromeček červený

Kakaové italské pralinky, 98g

Cena: 91,70 Kč/ks 
 

15. 
Modré baňky

- Výběr italských pralinek 
se zlatou rozetou, 210g

 Cena: 143,- Kč/ks

19. 
Belgické plněné pralinky 

ve zlatém papíru 50g
 Cena: 81,50 Kč/ks  

14.
Vánoční ozdoby

Belgické pralinky z mléčné čokolády 
s čokoládovou náplní, 200g

Cena: 112,30 Kč/ks 

18.
Vánoční stromeček zelený

Kakaové italské pralinky, 98g

Cena: 91,70 Kč/ks 
 

16.
Červený stromeček 
- Výběr italských pralinek 
s červenou rozetou, 210g

Cena: 143,- Kč/ks  

20.
Belgické kakaové lanýže 

v červeném papíru 
se stříbrnou stuhou 200g

Cena: 139,- Kč/ks 

21. 
Výběr italských pralinek 

v dárk. balení s mašlí
Veselé Vánoce, 84g
Cena: 81,40 Kč/ks  

23. 
Italské pralinky - Vánoční 
domeček (stříška), 100g

Cena:  67,- Kč/ks   

22.
Italské pralinky - Zlaté baňky 

(stříška), 100g
Cena:  67,- Kč/ks   

24.
Italské pralinky - Vánoční 

brusle (stříška), 100g
Cena:  67,- Kč/ks    

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 17

PRALINKY, ČOKO BONBÓNY



25. 
 Vánoční pralinky 

v plastové transp. krabičce 
(červené kakaové pralinky), 112g

Cena: 87,70 Kč/ks 

29. 
Vánoce 

Výběr italských pralinek, 40g
Cena: 38,- Kč/ks 

 

27.
Vánoční baňka plastová 

zeleno/čirá 
(zlaté nebo červené 

oříškové pralinky), 70g
Cena: 81,60 Kč/ks 

31.
Mix plněných pralinek 
Mikulášská bota, 70g

Cena: 88,- Kč/ks  

26.
 Čokoládové pralinky

 v plech. dóze, s náplní 
- Merry Christmas, 110 g

Cena: 119,50 Kč/ks  

30.
VÁNOČNÍ OZDOBY 

Výběr italských pralinek, 40g
Cena: 38,- Kč/ks  

28.
MODRÉ VÁNOCE (vločky)

  Belgické plněné pralinky, 100g
Cena: 125,- Kč/ks  

32.
Minibonboniérka s čokolád. 
pralinkami, 28 g - více druhů

Cena: 23,60 Kč/ks

 36.
Vánoční větvička  - Mandle 

v hořké čokoládě, 200g
Cena: 165,- Kč/ks  

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 18

 35.
Čokoládová zlatá cihla 
mléčná čokoláda 100g

Cena: 99,- Kč/ks  

PRALINKY, ČOKO BONBÓNY

33. 
Veselé Vánoce 

- červené baňky
Čokoládové plněné pralinky, 84g

 Cena: 61,- Kč/ks  

34.
Veselé Vánoce 

- domečky
Čokoládové plněné pralinky, 84g

Cena: 61,- Kč/ks 



38. 
Veselé Vánoce - Baňky 

Výběr pralinek v plechové dóze
400g

Cena: 493,- Kč/ks 

37. 
Veselé Vánoce - Baňky 

Výběr pralinek v plechové dóze
200g

Cena: 309,- Kč/ks 

41.
Belgické pralinky Belgian 

ve vánočním béžovém papíru 
s bronzovou mašlí, 200g

Cena: 209,- Kč/ks
 

42.
Belgické pralinky Belgian 

ve vánočním metalickém papíru 
s červenou mašlí, 200g

Cena: 209,- Kč/ks
 

39.
Vánoce - Červený stromeček 
 Výběr pralinek v dřev. boxu

200g
Cena: 359,- Kč/ks 

43.
Kakaové sušenky 
v plechové dóze 

s vánočním mo�vem, 400g
Cena: 249,- Kč/ks  

44.
Dánské máslové sušenky

v plechové dóze  
- mix vánočních mo�vů, 400g

Cena: 156,- Kč/ks

45.
Máslové sušenky 

Scenes of Europe - v plechové
 dóze - mix mo�vů, 150g 

Cena: 87,- Kč/ks  

47.
La Mére Poulard Mythique 

Pure  - máslové sušenky
v plech. dóze, 250g 
Cena: 209,- Kč/ks  

46.
La Mére Coffret Chocolate chip

  - máslové sušenky s kousky 
čokolády, v plech. dóze, 250g 

Cena: 209,- Kč/ks  

40.
Vánoce - Červený stromeček 
 Výběr pralinek v dřev. boxu

400g
Cena: 549,- Kč/ks 

48. 
Pane�one Classico 500g
Tradiční Italská bábovka, 
šťavnatá a plná rozinek.

Cena: 166,- Kč/ks 

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 19

PRALINKY, SUŠENKY



50.
Emo� Le Voyage - více druhů

Směs pralinek, 75g 
Cena: 112,- Kč

49. 
Emo� La Pale�e - více druhů
Belgické pralinky s mašlí, 65g

Cena: 115,- Kč/ks 

53.
Diamond Brown 

Luxusní bonboniéra s pralinkami 
v elegantním hnědém balení, 215g

Cena: 423,- Kč/ks
 

55.
Diamond Red

Luxusní bonboniéra s pralinkami 
v elegantním červeném balení, 215g

Cena: 423,- Kč/ks
 

51.
Emo� Dárkové balení 

belgických pralinek s náplní 
marcipánovou a oříškovou,  90g

Cena: 131,- Kč/ks 

60.
Bonboniéra belgická 

směs zlatá, 250g
Cena: 262,- Kč/ks

57.
Bonboniéra Mucha mix mo�vů 

v plechové dóze, 230g 
Cena: 263,- Kč/ks  

59.
Emo� Luxusní belgické 
pralinky v krémovém 
balení s mašlí, 200g

Cena: 246,-Kč/ks  

58.
Emo� Luxusní bonboniéra 
Glorious Selec�on,  250g

Cena: 314,- Kč/ks  

52.
Emo� Zlatá belgická 

bonboniéra s mašlí,  250g
Cena: 249,- Kč/ks 

54.
Diamond White 

Luxusní výběr čokoládových 
pralinek, 215g

Cena: 423,- Kč/ks  

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 20

56.
Bolci Cream box

Luxusní bonboniéra s pralinkami 
v elegantním balení, 190g

Cena: 387,-Kč/ks  

PRALINKY, ČOKO BONBÓNY



62.
ISPIRITI Hořká čokoláda 61% 

s kousky malin, 80g
Cena: 113,- Kč

61. 
ISPIRITI Hořká čokoláda 70% 
s kousky lískových oříšků, 80g

Cena: 96,- Kč/ks 

65.
TaiTau Exclusive 

Hořká čokoláda 72%,  50g
Cena: 58,50 Kč/ks

 

66.
Vysokoprocentní čokoláda 

Taitau 90%, 50g
Cena: 63,- Kč/ks

 

63.
ISPIRITI Hořká čokoláda 70% 

80g
Cena: 103,- Kč/ks 

67.
TaiTau Exclusive 

Hořká čokoláda 72%,  100g
Cena: 94,- Kč/ks  

68.
Tai Tau Exclusive 

Hořká čokoláda 90% 100g
Cena: 109,- Kč/ks

69.
Heidi Čokoláda 

Cremé D´Or Cappuccino 90g 
Cena: 79,- Kč/ks  

72.
Heidi Dark Almonds 

Hořká čokoláda s mandlemi, 100g

Cena: 102,-Kč/ks  

71.
Heidi Caramel 

Nuts Almonds, 80g
Cena: 82,- Kč/ks  

70.
Nelina Mléčná čokoláda 

s kousky tmavých sušenek, 80g
Cena: 67,- Kč/ks  

64.
ISPIRITI Hořká čokoláda 70% 

s kousky mandlí 80g
Cena: 96,- Kč/ks 

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 21

ČOKOLÁDY



73. 
Walkers Čokoládové sušenky 

s kousky belgické čokolády 25g
Cena: 18,30 Kč/ks 

77. 
Walkers - Sušenky 

s malinami a bílou čokoládou 
150g

Cena: 86,- Kč/ks 
 

74. 
Walkers sušenky 

se slaným karamelem 25g
 Cena:  Kč/ks18,30

79. 
La Mére Poulard Sables All 
Chocolate Cookie 1 biscuit

 22,2g
Cena: 13,20 Kč/ks  

75.
Walkers - Highlanders 
máslové sušenky 40g

Cena: 29,- Kč/ks 

76.
Walkers - Sušenky 

s kousky čokolády 40g 
Cena: 29,- Kč/ks 

78.
La Mére Poulard Sables 
French Bu�er 3 biscuits

23,4g
Cena: 13,20 Kč/ks 

 

80.
La Mére Poulard Pure 

bu�er biscuit papír. krab.
 46,8g

Cena: 30,- Kč/ks 

81. 
La Mére Poulard Tradi�on

 Pure bu�er biscuit papír 125g
Cena: 54,- Kč/ks  

83. 
La Mére Poulard Etui 

Collector Sablés Caramel papír 
125g

Cena: 70,- Kč/ks   

82.
La Mére Poulard Tradi�on 
Tout Chocolat papír 120 g

Cena:  73,- Kč/ks   

84.
La Mére Poulard Pure Bu�er 

French Shortbread papír 
125g

Cena: 70,- Kč/ks    

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 22

SUŠENKY



85. 
Kešu pražené solené, 

50g
Cena: 39,- Kč/ks 

89. 
Směs ořechů 100g 

 Křupavé mandle, máslové kešu, 
velké para ořechy, zelené pistácie, 

lískové oříšky

Cena: 72,- Kč/ks 
 

86.
Mandle loupané 

pražené solené, 50g
 Cena: 39,- Kč/ks

91. 
Preclíky tří barev 200g

Sladko slané preclíky v  bílé, 
mléčné i hořké čokoládě

 Cena: 152,-Kč/ks  

87.
Mandle uzené 

50g
Cena: 39,- Kč/ks 

88.
Kešu natural,

100g
Cena: 58,50 Kč/ks 

90.
Dárková krabička 2x50g 

MIX s průhledným víčkem
Cena: 152,- Kč/ks 

 

92.
Lyofilizovaný mix 35g

Mix lyofilizovaného ovoce 
(banány, jahody, broskve)

Cena: 69,- Kč/ks 

93. 
Arašídový krém 

slaný karamel 180g
Cena: 183,- Kč/ks  

95. 
Tes�ni Lískové ořechy 

ve slaném karamelu 90g
Cena: 89,- Kč/ks   

94.
Lucien Georgelin 

Lískooříšková pomazánka 
s kakaem 280g

Cena:  144,- Kč/ks   

96.
Tes�ni Nuts and Fruits 50g

Mix ořechů a suchých plodů. 
Kešu, mandle, kokos, pomelo i papaya

Cena: 48,- Kč/ks    

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 23

OŘECHY



97. 
RISTON Christmas Tea plech 
Černý sypaný čaj se skořicí, 

jahodou, světlicí barvířskou, 85g
Cena: 122,- Kč/ks 

101.
KINGSLEAF Dream Time Silver

 plech, 30g
Cena: 71,- Kč/ks

 

102.
KINGSLEAF Dream Time Gold 

plech, 30g
Cena: 71,- Kč/ks

 

99.
BASILUR Mini Treats 

Gi� of Love plech, 
s černým čajem, kvítky chrpy 

a gurmánským aroma čokolády, 40g

Cena: 111,- Kč/ks 

100.
BASILUR Mini Treats Gi� 

of Joy plech, 
dóza se zeleným čajem Young Hyson 

ochuceným skořicí a kousky jablka, 40g

Cena: 111,- Kč/ks 

103.
BASILUR Garden Stone 

Chinese Sencha plech, 50g
Cena: 107,- Kč/ks  

105.
RISTON Merry Christmas 

plech, 40g 
Cena: 111,- Kč/ks  

108.
BASILUR Old Town Snowy 

Town Blue, plech, 75g
Cena: 153,-Kč/ks  

107.
BASILUR Serene Blooms 
Sweet Treats plech, 75g

Cena: 122,- Kč/ks  

98.
RISTON Christmas Eve plech 

Černý sypaný čaj s mangem, 
světlicí barvířskou a aroma 

mandle a karamelu, 85g

Cena: 162,- Kč

104.
RISTON Merry Christmas 

Red Santa plech, s černým čajem 

s kousky pomerančové kůry, 
skořice, 85g

Cena: 169,- Kč/ks 

106.
RISTON Happy Holidays 

plech, 40g
Cena: 111,- Kč/ks  

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 24

ČAJE



109. 
BASILUR Specialty English 

Breakfast, 10x 2g
 papír. krabička

Cena: 35,80 Kč/ks 

113.
BASILUR Assorted Specialty 

8x 2g a 2 x1,5g
Cena: 41,- Kč/ks

 

114.
BASILUR Winter Berries 

Assorted, 10x 2g
Cena: 41,- Kč/ks

 

111.
BASILUR Specialty Earl Grey,

 10x 2g
 papír. krabička

Cena: 39,- Kč/ks 

112.
BASILUR Orient Golden 

Crescent, 10x 2g
Cena: 39,- Kč/ks 

115.
BASILUR Vintage Assorted 

 8x2 g a 2x1,5 g
Cena: 45,- Kč/ks  

117.
JAFTEA Black English 

Breakfast, 25x 2g 
Cena: 46,- Kč/ks  

120.
JAFTEA Pure Infusions 

Selec�ons, 20x1,5g
Cena: 66,50 Kč/ks  

119.
JAFTEA Green Fruit Melody

5x4x 2g
Cena: 66,50 Kč/ks  

110.
BASILUR Specialty English 

A�ernoon, 10x 2g
 papír. krabička

Cena: 35,80 Kč/ks

116.
BASILUR Assorted Orient

Směs černých a zeleného čaje
10x 2g

Cena: 43,- Kč/ks 

118.
JAFTEA Black Forest Fruit 

25x 1,5g
Cena: 46,- Kč/ks  

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 25

ČAJE



121. 
BASILUR The Island of Tea 
Assorted, 40 gastro sáčků

Dárková kolekce černých a zeleného čaje.

Cena: 165,- Kč/ks 

122. 
RISTON Aroma Collec�on 

30 gastro sáčků
Dárková variace černých čajů, zeleného, bylinného 

a ovocného čaje, čistých i ochucených

Cena: 168,- Kč/ks 

123. 
RISTON Winter Collec�on 

30 gastro sáčků
Dárková variace bílého, černého, zeleného, 

bylinného a ovocného čaje, čistých i ochucených 

Cena: 168,- Kč/ks 

124. 
BASILUR Vintage Assorted  

40 gastro sáčků (75g)
Dárková kolekce černých a zeleného čaje, 

aroma�zovaná
Cena: 175,- Kč/ks 

125. 
BASILUR Specialty Assort

60 gastro sáčků
Dárková kolekce porcovaných čajů

papírová kazeta 
Cena: 185,- Kč/ks 

126. 
BASILUR Assorted Fruit & Flavoured 

Tea 30 gastro sáčků
Dárková kolekce porcovaných ovocných

 čajů, papírová kazeta 
Cena: 156,- Kč/ks 

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 26

ČAJE



127. 
BASILUR Music Concert London 

plech 100g 
Sypaný černý čaj aroma�zovaný 

Cena: 295,- Kč/ks 

128. 
BASILUR Music Concert Christmas 

plech 100g
Sypaný černý čaj aroma�zovaný

Cena: 295,- Kč/ks 

129. 
BASILUR Vintage Book Assorted 

plech 32 sáčků
Sada černých čajů a zeleného čaje, 

aroma�zovaná, porcovaná 24x2g,8x1,5g 

Cena: 295,- Kč/ks 

130. 
BASILUR Winter Berries Book Assorted 

plech 32x2g
Variace černých aroma�zovaných 

čajů, porcovaná
Cena: 295,- Kč/ks 

131. 
BASILUR Nostalgic Book Assorted 

plech 32x2g
Dárková variace černých čajů,

 aroma�zovaná 
Cena: 284,- Kč/ks 

132. 
BASILUR Assort Specialty 60 

plech 50x2g & 10x1,5g
Dárková kolekce Směs černých 

a zeleného čaje
Cena: 272,- Kč/ks 

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH.
27

ČAJE



133. 
Corsini Caracas Rosso

Káva pražená mletá 250g
Cena: 108,- Kč/ks 

137.
Corsini Kenya plech 

mletá 125g
Cena: 138,50 Kč/ks

 

138.
Corsini Colombia plech 

mletá 125g
Cena: 173,- Kč/ks

 

135.
Corsini Single Colombia 

Medellin Supremo 
Káva pražená mletá 125g

Cena: 134,- Kč/ks 

136.
Corsini Superior Arabica 
Káva pražená mletá 250g

Cena: 164,- Kč/ks 

139.
Corsini Brasil plech 

mletá 125g
Cena: 156,- Kč/ks  

141.
Aroma Instant Gold 

sklo 100g
Cena: 136,- Kč/ks  

144.
Corsini Arabica Coffee 

Selec�on 
Paper Gi� Pack 4x125g

Cena: 435,- Kč/ks  

143.
Aroma Gold 100% Arabica 

plech mletá 250g
Cena: 209,- Kč/ks  

134.
Corsini Single Brasilie Santos 

Káva pražená mletá 125g
Cena: 123,- Kč/ks

140.
Corsini La�ne Intenso 

plech mletá 125g
Cena: 115,- Kč/ks 

142.
Aroma Instant Pla�num 

sklo 100g
Cena: 173,- Kč/ks  

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 28

KÁVA



145. 
Ovocná pomazánka meruňka

 St. Dalfour 28g
Cena: 22,- Kč/ks 

146. 
Ovocná pomazánka jahoda

 St. Dalfour 28g
Cena: 22,- Kč/ks 

147. 
Pomeranč se zázvorem ovocná 

pomazánka St. Dalfour 284g
Cena: 99,50 Kč/ks 

149.
Jahoda ovocná pomazánka 

St. Dalfour 284g
Cena: 99,50 Kč/ks 

150.
Citrónový krém

Mrs. Bridges 42g
Cena: 39,- Kč/ks 

 

151.
Džem Jahoda se šampaňským 

Mrs. Bridges 42g
Cena: 39,- Kč/ks 

 

152.
Zavařenina 

Pomeranč se šampaňským
Mrs. Bridges 42g
Cena: 39,- Kč/ks 

 

153. 
Brusinky s portským 

Mrs. Bridges 113g
Cena: 83,- Kč/ks  

148.
Malina ovocná pomazánka 

St. Dalfour 284g
Cena: 99,50 Kč/ks 

154. 
Džem 

jahoda se šampaňským 
Mrs. Bridges 113g
Cena: 92,- Kč/ks  

155. 
Citrónový krém 
Mackays 340g 

Cena: 91,- Kč/ks  

156. 
Džem jahoda, malina 

a černý rybíz Mackays 340g 
Cena: 97,- Kč/ks  

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 29

OVOCNÉ MARMELÁDY, POMAZÁNKY



157. 
Křivoklátský med květový 

30 g
Cena: 30,- Kč/ks 

161. 
Vánoční medovina 18% 

LIMITOVÁ EDICE
medová chuť s nádechem 
svěžího pomeranče, 180ml

Cena:  65,- Kč/ks 
 

158. 
Křivoklátský med 

květový smíšený, 900 g
Cena: 230,- Kč/ks 

163. 
Mandlová medovina 18% 

Dezertní medovina
sladká vyvážená chuť

medu a mandlí, 180ml
Cena: 65,- Kč/ks   

159.
Med květový 

horské louky 250g
Cena: 111,- Kč/ks 

160.
Med květový 

pastovaný 250g 
Cena: 111,- Kč/ks 

162.
Zlatá medovina 18%
Dezertní medovina 
čistá medová chuť 

s příchu� vanilky, 180ml
Cena: 65,- Kč/ks 

 

165. 
Vánoční medovina 18% 
LIMITOVÁ EDICE
medová chuť
s nádechem svěžího 
pomeranče, 0,5l
Cena: 129,- Kč/ks  

167. 
Mandlová medovina 18% 
Dezertní medovina
sladká vyvážená chuť
medu a mandlí, 0,5l
Cena: 129,- Kč/ks   

168.
Zlatá medovina 18% 
Dezertní medovina -
- čistá medová chuť 
s příchu� vanilky, 0,5l
Cena: 129,- Kč/ks    

166.
Andělská medovina 18% 
Dezertní medovina 
medová chuť společně 
s jemným aroma bylin
0,5 l
Cena: 129,- Kč/ks   

164.
Zlatá medovina 18% 
Dezertní medovina -
- čistá medová chuť 
s příchu� vanilky, 0,5l
Cena: 129,- Kč/ks 

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 30

MED, MEDOVINY



169. 
Pravý uherský salám Pick 

400g
Cena: 296,- Kč/ks 

175.
Grana Padano 

italský tvrdý sýr 200 g
Cena: 119,- Kč/ks

 

176.
Baby GOUDA sýr 

 280g
Cena: 229,- Kč/ks

 

171.
Llonganissa / Salchichon 

de VIC (IGP) 300g
Cena: 168,- Kč/ks 

173.
Sýr s lanýži plátkovaný

Albéniz 60g
Cena: 29,- Kč/ks 

174.
Sýr s olivami plátkovaný

Albéniz 60g
Cena: 29,- Kč/ks 

177.
Dárkové balení Exen�s 610g

 ,, GOLD" 
(Llonganissa/Salchichon de VIC 300g, 

Fuet Extra 155 g, Chorifuet 155 g)

Cena: 389,-Kč/ks  

180.
Dárkové balení Argal

 Jamón Serrano mini 1,0 kg 
 + nůž a prkénko
Cena: 715,- Kč/ks 

179.
Gyulai dárková kazeta 430 g             

(klobása Gyulai 250 g, 
Klobása Kispáros 180 g)

Cena: 242,- Kč/ks 

170.
Uherský salám Hungaria 

tourist 300g
Cena:  145,- Kč/ks

172.
Sušená vepřová panenka

200g
Cena: 199,- Kč/ks 

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH.
31

SALÁMY, SÝRY

178.
Dárkové balení 

mini Fuet 4 x 80 g            
(Fuet extra, Fuet Extra v pepři, 

Fuet Extra s lanýžem, Chorifuet)

Cena: 219,- Kč/ks 



181. 
Snack chorizo 50g 
Cena: 37,- Kč/ks 

186.
Snack IT Kabanos 

Exclusive kuřecí  50g
Cena: 34,- Kč/ks

 

188.
Klobása Csabai lahůdková

200 g
Cena: 59,- Kč/ks

 

183.
Csabai Snäck pikantní

100 g
Cena: 42,- Kč/ks 

185.
Snack IT Kabanos Exclusive

50g
Cena: 34,- Kč/ks 

184.
Csabai Snäck

s česnekem 100 g
Cena: 42,- Kč/ks 

189.
Fuet Extra Costa Brava

150 g
Cena: 69,- Kč/ks  

192.
Fuet Catalán 170 g

Cena: 76,- Kč/ks  

191.
Fuet s lanýži 150 g
Cena: 88,- Kč/ks  

182.
Snack Fuet 50 g
Cena: 37,- Kč/ks

187.
3 Fuet s�cks

150 g
Cena: 80,- Kč/ks 

190.
Fuet Iberico

150 g
Cena: 76,- Kč/ks  

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 32

KLOBÁSKY



193. 
Selská terina s papričkami 

Espele�e 
Label Rouge 180g
Cena: 88,- Kč/ks 

197.
Kachní terina na zeleném 

pepři 180g
Cena: 86,50 Kč/ks

 

198.
Jelení terina s cognacem 

180g
Cena: 88,- Kč/ks

 

195.
Farmářská vepřová terina 

180g
Cena: 83,- Kč/ks 

196.
Confitovaná vepřová játra 

na Cognacu Fine Champagne 
180g

Cena: 83,- Kč/ks 

199.
Gurmánská venkovská terina 

dle maminky Lalie 180g
Cena: 88,- Kč/ks  

201.
Lucien Georgelin 

- Farmářská terina 70g 
Cena: 63,- Kč/ks  

204.
Lucien Georgelin -

 Nedělní terina s kachními 
játry (20% foie gras) 70g

Cena: 118,- Kč/ks  

203.
Lucien Georgelin - Terina 
s pepřem a Chorizem 70g

Cena: 64,70 Kč/ks  

194.
Selská terina z Bretaně

Label Rouge 180g
Cena: 88,- Kč/ks

200.
Lucien Georgelin - 

Venkovská terina 70g
Cena: 58,50 Kč/ks 

202.
Lucien Georgelin - Terina 
s paprikou Espele�e 70g

Cena: 64,70 Kč/ks  

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 33

MASOVÉ TERINY



205. 
Lucien Georgelin 

- Venkovská terina 220g
Cena: 105,- Kč/ks 

209.
Lucien Georgelin 

Konfitovaná karamelizovaná 
cibulka 150g

Cena: 81,- Kč/ks
 

210.
Lucien Georgelin

Konfitované �ky 150g
Cena: 81,- Kč/ks

 

207.
Lucien Georgelin

 - Terina s paprikou Espele�e
220g 

Cena: 118,- Kč/ks 

208.
Lucien Georgelin 

  Terina s hrozny z Bordeaux 
220g

Cena: 131,- Kč/ks 

211.
Lucien Georgelin 

Tapenáda ze sušených 
rajčat 100g

Cena: 80,60 Kč/ks  

213.
 Chilli jam 

Mackays 235g
Cena:  107,- Kč/ks  

216.
Omáčka s brusinkami 

a portským vínem
Mackays 235g

Cena: 99,- Kč/ks  

215.
Chutney se sušenými rajčaty 

a chilli Mackays 205g
Cena: 107,- Kč/ks  

206.
Lucien Georgelin

 - Farmářská terina 220g
Cena: 109,30 Kč/ks

212.
Karamelizovaná cibulka 

s chilli Mackays 225g
Cena: 99,- Kč/ks 

214.
Chutney jablko a �ky 

Mackays 225g
Cena: 107,- Kč/ks  

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 34

MASOVÉ TERINY, CHUTNEY



217. 
Kapary v soli 
CITRES 70 g

Cena: 46,50 Kč/ks 

218. 
Bomba Calabrese pikantní 

pomazánka s paprikou 
a chilli papričkou CITRES 200g

Cena: 75,40 Kč/ks 

219. 
Pesto alla Genovese

 bazalkové CITRES 200g
Cena: 77,- Kč/ks 

221.
Cibulky Bore�ane 

na grilu 230g
 Cena: 105,- Kč/ks

222.
Olivy na grilu pikantní 

CITRES 230g
 Cena: 103,50 Kč/ks

223.
Olivy plněné 

paprikovou pastou 290g
Cena: 88,- Kč/ks 

227.
Mini barevné chilli papričky 
ve vinném octu CITRES 290g

Cena: 87,- Kč/ks 
 

 225. 
Aglio alla Siciliana 

česnek ve slunečnicovém oleji 
CITRES 290g

Cena: 114,- Kč/ks  

220.
Tapenáda z oliv, kapar 
a sardinek CITRES 200g

 Cena: 77,- Kč/ks

 226. 
Mix hub v oleji 

CITRES 290g
Cena: 102,- Kč/ks  

228.
Peperoncini chilli papričky 
pikantní v kyselém nálevu 

Vene� CITRES 260g
Cena: 68,- Kč/ks 

 

224.
Filety ze sušených rajčat 
ve slunečnicovém oleji 

CITRES 290g
Cena: 92,50 Kč/ks 

 

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 35

ZELENINOVÉ DELIKATESY



229. 
Encona Sladká thajská 
chilli omáčka, 142ml

Cena: 47,- Kč/ks 

234.
Chutney hruškové bio

hustá omáčka k dochucení 
vegetariánských i masových 

jídel 150g
Cena: 102,- Kč/ks

 

235.
Chilli omáčka 

pikantní omáčka 150g
Cena: 91,- Kč/ks

 

236.
Buga´s Mango chutney 

 s mangem, zázvorem a chilli 
170g

Cena: 82,- Kč/ks
 

231.
Encona Ostrá Cajunská 

chilli omáčka, 142ml
Cena: 47,- Kč/ks 

232.
Chutney švestkové 

hustá omáčka k dochucení 
vegetariánských i masových 

jídel 150g
Cena: 82,- Kč/ks 

233.
Chutney meruňkové 

hustá omáčka k dochucení 
vegetariánských i masových 

jídel 150g
Cena: 82,- Kč/ks 

237.
Buga´s Onion chutney  
s cibulkou, česnekem 

a granátovým jablkem 170g
Cena: 82,- Kč/ks  

240.
Hořčice Poivre 

Vert LOUIT FRÉRES 130g
Cena: 72,- Kč/ks  

239.
Hořčice Rus�ca

 LOUIT FRÉRES 130g
Cena: 72,- Kč/ks  

230.
Encona Ostrá omáčka 

Hot Pepper, 142ml 
Cena:  47,- Kč/ks

238.
Hořčice Dijon Forte 
LOUIT FRÉRES 130g

Cena: 72,- Kč/ks  

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 36

OMÁČKY, HOŘČICE



241. 
Extra panenský olivový 

olej OLITALIA 250ml 
Cena: 143,- Kč/ks 

246.
Zálivka s extra panenským 

olivovým olejem a rozmarýnem 
OLITALIA 250ml

Cena: 185,- Kč/ks
 

248.
Glazé s balzamikovým 

octem CARANDINI 250ml
Cena: 103,- Kč/ks

 

243.
Zálivka s extra panenským 

olivovým olejem s chilli 
a česnekem OLITALIA 250ml

Cena: 185,- Kč/ks 

245.
Zálivka s extra panenským 

olivovým olejem a bazalkou 
OLITALIA 250ml

Cena: 185,- Kč/ks 

244.
Zálivka s extra panenským 

olivovým olejem a citronem 
OLITALIA 250ml

Cena: 185,- Kč/ks 

249.
Crema balsamica 

lesní ovoce CARANDINI 250ml
Cena: 103,- Kč/ks  

252.
Glazé s balzamikovým octem 

s příchu� ořech a hruška 
CARANDINI 250ml
Cena: 103,- Kč/ks  

251.
Glazé s balzamikovým octem 

s citronovou příchu� 
CARANDINI 250ml
Cena: 103,- Kč/ks  

242.
Extra panenský olivový 

olej OLITALIA 500ml
Cena:  223,- Kč/ks

247.
BIO balzamikový ocet 

z Modeny 
IL TORRIONE 250 ml

Cena: 93,- Kč/ks 

250.
Glazé bílé sladkokyselé 

s vinným octem 
CARANDINI 250ml
Cena: 103,- Kč/ks  

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 37

OLEJE, ZÁLIVKY



253.
KOUZELNÁ ZIMA sirup 

250 ml 
Cena: 102,- Kč/ks

256.
Zázvor sirup 

250 ml
Cena: 102,- Kč/ks

254.
Rybízový veselý punč sirup 

250 ml
Cena: 116,- Kč/ks

257.
Mateřídouška a lípa sirup 

250 ml
Cena: 102,- Kč/ks 

255.
Višňový veselý punč sirup 

250 ml
Cena: 116,- Kč/ks

258.
Šípek sirup 

250 ml
Cena: 102,- Kč/ks 

Všechny alterna�vy lze dodat i v objemu 500ml (individuální kalkulace).

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH.
38

OVOCNÉ SIRUPY



260.
La Gioiosa Sparkling Drink Rosé 

Alcohol Free 0,75l
Cena: 182,- Kč/ks

264.
Bree Free Red alcohol free

0,75l 
Cena: 126,- Kč/ks

259.
La Gioiosa Sparkling Drink 
Alcohol Free Vegan 0,75l 

0,75l 
Cena: 139,- Kč/ks

262.
Bree Free Rosé alcohol free  

0,75l 
Cena: 126,- Kč/ks

263.
Bree Free White alcohol free

 0,75l 
Cena: 131,- Kč/ks 

261.
Appalina Chardonnay, 

Nealkoholické šumivé víno 0.75L
Cena: 169,- Kč/ks

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 39

NEALKO



265.
LES JAMELLES 0,75l 

Francouzská červená �chá vína 
s elegantní a komplexní vůní a chu�.

(dle výběru)
Cena: 172,- Kč/ks

268.
Cotes du Rhone Village Les Combelles

 červené, 0,75l 
Cena: 178,- Kč/ks

266.
LES JAMELLES 0,75l 

Francouzská bílá �chá vína s elegantní 
a komplexní vůní a chu�.

(dle výběru)
Cena: 172,- Kč/ks

269.
Cotes du Rhone Les Combelles 

bílé, 0,75l 
Cena: 178,- Kč/ks 

267.
LES JAMELLES Clair de Rosé 2022 0,75l 

Víno je esencí růže. 
Jemné, dobře vyvážené víno, chutné 

a elegantní.

Cena: 172,- Kč/ks

270.
Riesling Georg Steinmetz, 11,5° 

0,75l 
Cena: 157,- Kč/ks 

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 40

VÍNA



271.
Riesling Green Soul Bio, 

0,75l 
Cena: 169,- Kč/ks

274.
Eins-Zwei-Drei Rheingau Riesling 

Trocken 0,75l
Cena: 267,- Kč/ks

272.
Peter Mertes Gold Edi�on

 Riesling Trocken 0,75l
Cena: 165,- Kč/ks

275.
Gran Appasso Chardonnay 

- Fiano Puglia IGP 0,75l
Cena: 218,- Kč/ks 

273.
Peter Mertes Gold 

Ed Mosel Riesling Feinherb 0,75l 
Cena: 165,- Kč/ks

276.
Käfer Chardonnay trocken 

0,75l
Cena: 104,- Kč/ks 

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 41

VÍNA



277.
Käfer Pinot Grigio 

0,75l 
Cena: 104,- Kč/ks 

280.
Lupo Uno Di Uno Vermen�no 

Puglia IGT  0,75l
Cena: 185,- Kč/ks

278.
Bree Chardonnay 
halbtrocken 0,75l 
Cena: 136,- Kč/ks

281.
Nardelli Diamond Bianco Puglia 

0,75l
Cena: 225,- Kč/ks 

279.
La Di Mo�e Pinot Grigio 

Friuli Doc Grave 0,75l 
Cena: 153,- Kč/ks

282.
Masca DT Fiano Puglia 

L´ue�a IGP 0,75l
Cena: 293,- Kč/ks 

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 42

VÍNA



284.
Bordeaux Chateau 

Grand Marchand 0,75l
Cena: 183,- Kč/ks

288.
Bordeaux Red Perle De Diane

 0,75l
Cena: 139,- Kč/ks

283.
Primi�vo Pezzo d´Oro, IGT Puglia, 

0,75 l
Cena: 195,- Kč/ks

287.
Bordeaux Chateau Arnaucosse 

0,75l
Cena: 158,- Kč/ks 

285.
Bordeaux Rouge AOC Chateau 

De Gachon 0,75l
Cena: 157,- Kč/ks

286.
Marquis de Rothberg 
Bordeaux Rouge 0,75l 

Cena: 129,- Kč/ks 

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 43

VÍNA



290.
Käfer Merlot Italien trocken 

0,75l
Cena: 112,- Kč/ks

294.
Masseria Trajone 

Negroamaro Primi�vo 0,75l 
Cena: 206,- Kč/ks

289.
Käfer Montepulciano D´Abruzo 

0,75l 
Cena: 117,- Kč/ks

293.
Nardelli Diamond 

Negroamaro Puglia 0,75l
Cena: 225,- Kč/ks 

291.
Käfer Shiraz Australien trocken 

0,75l
Cena: 112,- Kč/ks

292.
Nardelli 1961 Base 

Negroamaro Puglia 13% 0,75l
Cena: 168,- Kč/ks 

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 44

VÍNA



295.
Gran Appasso Primi�vo 

Collezione 16% 0,75l  
Cena: 410,- Kč/ks

298.
Nardelli 1961 Salice Salen�no 

Negroamaro 0,75l
Cena: 354,- Kč/ks

299.
Masca DT Rosso Puglia 

Passito Lu´Li 0,75l
Cena: 297,- Kč/ks 

297.
Nardelli 1976 Primi�vo Puglia 

Gold btl.14% 0,75l
Cena: 337,- Kč/ks

300.
Masseria Trajone Primi�vo 

Puglia Old Vines 0,75l
Cena: 352,- Kč/ks 

296.
Borgo Primi�vo Di Manduria 

Riserva 0,75l
Cena: 375,- Kč/ks

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 45

VÍNA



301.
La Gioiosa Prosecco Frizzante 

0,2l
Cena: 63,- Kč/ks 

304.
La Gioiosa Bianco Frizzante 

0,75l 
Cena: 89,- Kč/ks 

302.
La Gioiosa Prosecco Spumante 

Treviso Brut 0,2l
Cena: 87,- Kč/ks

305.
La Gioiosa Rosato Frizzante 

0,75l
Cena: 89,- Kč/ks

303.
La Gioiosa Prosecco Spumante

 Brut Rosé 0,2l
Cena: 87,- Kč/ks

306.
La Gioiosa Prosecco 

Treviso Frizzante 0,75l 
Cena: 143,- Kč/ks 

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 46
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307.
La Gioiosa Cá Dora Spumante Brut

 0,75l 
 Cena: 151,- Kč/ks

310.
Riunite Prosecco Spumante Brut 

0,75l 
Cena: 207,- Kč/ks 

308.
La Gioiosa Prosecco 

Frizzante Treviso Spago 0,75l
Cena: 172,- Kč/ks

311.
Riunite Prosecco Spumante 

Extra Dry 0,75l 
Cena: 207,- Kč/ks

309.
La Gioiosa Prosecco 

Treviso Brut Gold 0,75l 
Cena: 218,- Kč/ks

312.
Riunite Prosecco Rosé 
Extra Dry Millesimato 

0,75l
Cena: 207,- Kč/ks  

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 47

VÍNA



319.
Crémant De Bourgogne 

Moingeon Pres�ge Brut 0,75l
Cena: 383,- Kč/ks

322.
Portské víno Quinta do Noval Black 

s papírovém boxu, 0,75 l
Cena: 517,- Kč/ks

320.
Champagne Paul Chambois Brut

Champagne z regionu Champagne
 - světlá zlatavá barva a jemným perlením 

 0,75 l
Cena: 749,- Kč/ks

323.
Sekt Ermelinda Espumante Brut
Portugalský bílý sekt Ermelinda 
z odrůd Fernão Pires a Arinto.

 0,75 l
Cena: 179,- Kč/ks

321.
Château Peyredoulle,

 lahodné červené víno z oblas� Bordeaux, 
0,75 l v dárkovém tubusu

Cena: 399,- Kč/ks

324.
Degustační portská vína - různé druhy:

*Cálem Fine ruby 0,05l
*Cálem Fine tawny 0,05l
*Cálem Fine white 0,05l

Cena: 44,- Kč/ks 

VÍNA
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313.
FRESCHELLO FRIZZANTE ROSATO

Jemné a lehce ovocné šumivé víno.
0,75l 

Cena: 132,- Kč/ks

316.
Prosecco Frizzante 

DOC BIO Fascino 0,75l 
Cena: 215,- Kč/ks

317.
Nani Rizzi Prosecco 

Valdobbiadene Brut 0,75l 
Cena: 314,- Kč/ks 

315.
Prosecco Spumante SIGNORE 

GIUSEPPE EXTRA DRY
0,75l 

Cena: 152,- Kč/ks

318.
Crémant De Bordeaux Timberlay Brut 

0,75l 
Cena: 259,- Kč/ks 

314.
FRIVOLO Frizzante BIANCO

Chuť příjemná, svěží, ovocná, elegantní
0,75l 

Cena: 132,- Kč/ks

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. 48
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325.
Kopke Fine ruby

Červené, sladké portské víno 
s krásným aroma čerstvých hroznů, 0,75l 

Cena: 328,- Kč/ks

328. 
Messias Prime´s special reserva

 Sladké portské víno s krásným aroma 
dřeva a čokolády v dřevěném boxu, 0,75l 

Cena: 693,- Kč/ks

326.
Burmester So�o Voce ruby reserva

Sladké portské víno s krásným aroma 
velmi vyzrálého lesního ovoce, 0,75 l

Cena: 484,- Kč/ks

329.
Feuerheerds Tawny  Decanter - 20 years

Luxusní a vyzrálé portské víno
v dřevěném boxu, 0,75 l

Cena: 1 690,- Kč/ks 

327.
Kopke Tawny 20 y.o.

Portské víno v dárkovém boxu, 0,75 l
Cena: 1 430 ,- Kč/ks

330.
Dárkový set

Kopke 20 y. o.,  0,75l  se skleničkami 
Cena: 1 690,- Kč/ks 

VÍNA

50Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH.
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